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Compte rendu du collectif du 18 juin 2014
Présents : Véronique Ravary, Xaviera Marchetti, Martine Beaumais, Delphine Beaumais, Eric Chassignet et Nelly Dif, Catherine Grimprel, Armelle Tromeur.
1. Point sur les adhésions:
13 ré-adhésions à jour de la cotisation : Martine, Catherine, Nelly, Véronique, Eric, Sandrine, Xaviera, Pierre, Philippe, Monique, Delphine, Lenah et Alain

 8 nouveaux adhérents : Nicolas, Armelle, Laurence, Annie, Daniel, Martine, Claudine, Catherine.               → Donc 21 sélistes à juin 2014.

2. Rappel du calendrier des collectifs:
Les collectifs ont lieu les 3èmes mercredis du mois dans une petite salle du Poirier Saint à Cesson.
Mercredi 17 septembre 2014



Mercredi 15 octobre 2014


        Mercredi 19 Novembre 2014



∙ Mercredi 17 décembre 14

3. Point sur les rencontres :
Dimanche 15 juin, nous nous sommes retrouvés à la maison de l’Environnement pour un goûter en plein air. Le beau temps était au rendez-vous. Merci à Pierre Galinou pour son accueil. Un moment convivial très agréable. Certains selistes sont venus en famille.
Mercredi 18 juin, le collectif a organisé un apéro dinatoire à la salle du Poirier suivi de la dernière réunion avant la période estivale. Le SEL de Nemours n’a pas pu venir, d’autres dates à la rentrée seront proposées.
4.  Proposition d’ateliers :

Atelier cuisine proposé par Nelly Dif (Date à définir).
Atelier relaxation / détente par Alain Desmare et Annie Odile. (date à définir).
Atelier cuisine végétarienne par Lenah Chonville (date à définir)
Autre idée d’atelier : randonnée/promenade en forêt avec présentation de la végétation par Nicolas Chambon
Autres propositions : Atelier chant, musique, yoga … (trouver des animateurs selistes)
5. Forum des associations
Nelly se charge d’entrer en contact avec la mairie pour l’inscription au forum. Nous n’avons pas reçu de courrier nous précisant les dates. Il faudra s’organiser pour les tours de permanence au forum. 
Date : samedi 6 septembre 2014

6. Point sur la communication et sur le site internet

Proposition d’article pour le Cesson info : (recontacter le service com de Cesson mais aussi de Vert saint Denis pour leur journal)
« Un Système d'Echange Local sur Cesson et les communes avoisinantes !

Le SEL, baptisé Sel'Avenir, est une association loi 1901 qui permet à ses adhérents d'échanger des services avec une monnaie symbolique : le quart (Pour 1/4 d'heure).
Dans un cadre de développement durable, promoteur de partage et de lien social, les sélistes, habitant dans un périmètre voisin, ont la possibilité par exemple, d'emprunter ou prêter un outil, aider ou se faire aider pour du jardinage, du bricolage, du ménage, de la couture ...

Adhérer à un SEL peut permettre également de proposer d'autres échanges à sa convenance, des sorties, des loisirs, du co-voiturage ...

Plus d'info sur le site http://selavenir.fr
Le collectif peut vous recevoir en réunion d'information tous les 3èmes mercredis du mois à 20H30 à la salle du Poirier Saint à Cesson. »
Concernant le site internet : Toujours des difficultés concernant l’utilisation du site internet. Une autre rencontre avec le contact de Nelly, Yann, jeune informaticien, est à prévoir en fonction de nos agendas.
En attendant, les échanges se font par mail.

Nous pouvons laisser une annonce (en précisant l’objet) par mail à la liste de diffusion des selistes.

Et chacun est libre de répondre à l’annonceur.
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